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	Вариант 1
	Вариант 2

	1.(2 балла) При какой скорости движения сокращение длины движущегося тела составляет 10%?
	1.(2 балла) При какой скорости движения масса движущегося электрона вчетверо больше массы покоящегося электрона?

	2.(3 балла) Найти частоту и длину волны излучения, масса фотонов которого равна массе покоя электрона. 
	2.(3 балла) Какой кинетической энергией обладают электроны, вырванные с поверхности меди, при облучении ее светом с частотой 6x1016 Гц?
 Работа выхода для меди 4,8x10-19 Дж.

	3.(3 балла) Найти длину волны света, которым освещается поверхность металла, если электроны имеют кинетическую энергию 4,5x10-19 Дж, а работа выхода  из металла равна 7,5x10-19 Дж.
	3.(3 балла) Максимальный импульс фотоэлектронов, выбитых с поверхности металла, равен 6,6x10-25 кг·м/с.
 Какова энергия фотонов, действующих на поверхность металла, если работа выхода равна 4,5 эВ?

	4.(4 балла)При освещении металла фиолетовым светом с длиной волны 0,40 мкм выбитые светом электроны полностью задерживаются напряжением 2 В.
Каким будет запирающее напряжение при освещении
 того же металла красным светом с длиной волны
 0,77 мкм?
	4.(4 балла) Какой длины волны следует направить лучи на поверхность цезия, чтобы максимальная скорость фотоэлектронов была 2 000 км/c?  Красная граница фотоэффекта для цезия равна 690 нм.
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	Вариант 3
	Вариант 4

	1.(2 балла) Во сколько раз увеличивается масса частицы при движении со скоростью 0,99с?
	1.(2 балла) Частица движется со скоростью, равной половине скорости света. Во сколько раз ее масса больше массы покоя?

	2.(3 балла) Каков импульс фотона, если его энергия  3 эВ?
	2.(3 балла) Определите энергию и импульс фотона для оранжевых лучей с длиной волны 0,6 мкм.

	3.(3 балла) Максимальная кинетическая энергия фотоэлектронов выбитых излучением с поверхности металла, равна 2,5х10-19 Дж. Какова длина волны этого излучения, если работа выхода электронов из металла равна 1,5х10-19 Дж?
	3.(3 балла) Найти длину волны света, которым освещается поверхность металла, если фотоэлектроны имеют кинетическую энергию 4,5х10-19 Дж.
 Работа выхода электрона из металла 7,5х10-19 Дж.

	4.(4 балла) Поверхность металла поочередно освещают светом с частотой 7,5х1014 Гц и 6х1014Гц.
Во втором случае максимальная скорость фотоэлектронов в 1,2 раза меньше, чем в первом.
 Какова работа выхода электронов из данного металла?
	4.(4 балла) Максимальная длина волны света, вырывающего электроны с поверхности катода,
 равна 500 нм. При какой частоте падающего на катод излучения максимальная скорость фотоэлектронов равна 500 км/с ?
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	Вариант 5
	Вариант 6

	1.(2 балла) Масса покоя поезда 2000 тонн .На сколько увеличится его масса при движении со скоростью 15 м/с?
	1.(2 балла) При какой скорости масса движущегося электрона вчетверо больше массы покоящегося электрона?

	2.(3 балла)Зная, что длина электромагнитного излучения 0,55 мкм, найти частоту и энергию фотона.
	2.(3 балла)  Красная граница фотоэффекта для серебра равна 0,29 мкм . Определите работу выхода электронов и частоту излучения.

	3.(3 балла) Для калия красная граница фотоэффекта соответствует частоте 4,8х1014 Гц. При какой частоте света, падающего на поверхность калия, максимальная скорость фотоэлектронов равна 500 км/с ?
	3.(3 балла). Определите энергию и импульс фотонов, соответствующих наиболее длинным волнам видимой части спектра ( 760 нм)

	4.(4 балла) При освещении металла фиолетовым светом
 с длиной волны 0,40 мкм выбитые светом электроны полностью задерживаются  напряжением 2 В.
Каким будет запирающее напряжение при освещении
 того же металла красным светом с длиной волны
 0,77 мкм?
	4.(4 балла) При освещении фотоэлемента фиолетовым светом с частотой 750 ТГц, запирающее напряжение 2 В,
 а при освещении красным светом с частотой 390 ТГц  запирающее напряжение 0,5 В. Какое значение постоянной Планка было получено в результате этого эксперимента?
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